



Proces verbal

01.03.2024

Bd. Eroilor nr.22, ap.10
400129 Cluj-Napoca, jud. Cluj

T: +40 (0)264 450 375
F: +40 (0)264 450 375
E: secretar@oartransilvania.ro
W: www.oartransilvania.ro

Prezenți:

arh. Maier Daniela - președinte	
arh. Monica Rațiu - vicepreședinte	arh. Sergiu Tîrziu
arh. Eleonora Dulău - vicepreședinte	arh. Robert Iozsa
arh. Corina Caraba - vicepreședinte	arh. Aleseei Ioana
arh. Dan Domșa - vicepreședinte	arh. Bogdan Miclăuș
arh. Ovidiu Gabor	arh. Emilian Gavrilă
arh. Cristian Cantor	arh. Cătălin Trandafir
arh. Varga Andrei	arh. Cornel Runcan
arh. Nicula Sonia	arh. Adrian Suci
arh. Marius Tărău	arh. Ciprian Șimon

Ordinea de zi :

- Execuția bugetară 2023 – descărcare de gestiune
- Proiectul de buget 2024 - Rectificare
- Diverse (Subiecte de interes pentru colegi)

Subiect	Vot
D-na președinte propune votarea ordinii de zi	Unanimitate
În absența trezorerului filialei, secretarul executiv prezintă execuția bugetară a anului 2024 (anexa1). Astfel, pe liniile care nu aparțin Bienalei de Arhitectură execuția bugetului a respectat previziunile și nu au fost devieri de la sumele inițiale. Linia destinată BATRA ediția 2023 aduce un plus venit din partea sponsorilor, dar și o sumă mai mare din parte Ordinului, sumă provenită din timbrul de arhitectură. Cei de față nu au comentarii sau observații. Daniela Maier – propun votarea descărcării de gestiune	Unanimitate
Proiectul de buget prezentat de trezorerul filialei Marcel Crișan în ședința din toamna 2023 a avut câteva mici greșeli de calcul, iar la momentul respectiv Consiliul Teritorial a votat propunerea doar cu amendamentul că aceste calcule vor fi remediate și abia apoi puse în executare. Una dintre erori se referea la mărirea salariilor Colegiului Director cu 10%, lucru care a fost acum corectat, fiind vorba despre creșterea doar a salariilor personalului angajat. O altă eroare de prezentare a proiectului de buget a fost omiterea liniei de cheltuieli pentru proiectul NetZero Cities, linie care apare doar ca venit Sumele care se supun acum la vot sunt reflectate cu roșu în propunerea din acest an (anexa 2)	



Deoarece cei de față nu au obiecțiuni, Daniela Maier propune supunerea la vot a rectificării bugetului pentru anul 2024	Unanimitate
<p>Subiectul diverse aduce în discuția celor prezenți problemele pe care le au în legătură cu contactul cu administrația locală din Cluj-Napoca. Pentru ca toți cei de față să fie la zi cu ce se discută, Daniela Maier propune ca minutele discuțiilor să fie trimise la toți membrii consiliului</p> <p>Discuții</p> <p>Un alt subiect este cel propus de către Daniela Maier și anume mărirea taxei de Dovada de luare în evidență în marja maximă admisă de către Ordinul Național de la 100 de lei cât este în acest moment la 200 lei. Discuțiile pe această temă se învârt din nou între necesitatea ca membrii să solicite acest document de la filială și existența documentațiilor AC în diverse locuri din țară fără acest document.</p> <p>Se discută despre posibilitatea reluării controalelor la primării și Consilii județene de pe teritoriul filialei astfel încât să depistăm din nou pe acei membrii care nu solicită documentul, nerespectând astfel prevederile regulamentare interne în primul rând.</p> <p>Această acțiune ar aduce costuri suplimentare filialei, costuri care pot fi acoperite de către taxa dublată de la 01 iulie a.c.</p> <p>În această ordine de idei, se va discuta în grupul de lucru de Legislație cum va suna anunțul către membrii, ce se întâmplă cu cei care se vor "auto-denunța" la vederea anunțului pentru demararea controalelor (având în vedere faptul că în trecut filiala s-a limitat la doar a recupera banii datorati).</p> <p>Cei de față sunt de acord cu aceste demersuri</p> <p>Daniela Maier – propun la vot acordul de majorare a taxei Dovezii de luare în evidență de la 100 la 200 lei începând cu data de 01 iulie a.c.</p>	Unanimitate

Întocmit:

Ec. Oana Bucea
Secretar executiv

